作业
2-1．列写图示电路的支路电流方程。

2-2．图示电路，按图规定的回路列出支路电流方程。
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题2-2图

2-3．试用支路电流法求得图示电路中的
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、
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。


[image: image4.emf]R

1

1

=

W

2

V

R

2

1

=

W

I

1

I

2

10

A

1

W

  

题2-3图

2-4．试用支路电流法求图示电路的各支路电流。
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题2-4图

2-5．试用支路电流法求解图示电路的支路电流
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、
[image: image7.wmf]I

2

、
[image: image8.wmf]I

3

和
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题2-5图

2-6．用网孔电流法求图示电路的电流I。
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题2-6图

2-7．试用网孔分析法求图示电路中
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题2-7图

2-8．试用网孔分析法求图示电路中的电压
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和电流
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题2-8图

2-9．列出图示电路的结点电压方程。
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      题2-9图

*2-10．列出图示电路的结点电压方程。
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题2-10图

2-11．用结点电压法求图示电路7A电流源发出的功率。
     SHAPE \* MERGEFORMAT 
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2-12．图示电路，用结点电压法求1A电流源发出的功率。

 SHAPE \* MERGEFORMAT 
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题2-12图                             题2-13图

2-13 利用叠加原理求2Ω电阻器所吸收的功率。

2-14．试用叠加定理求图所示电路中电流源电压
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题2-14图

2-15．电路如图所示，欲使
[image: image24.emf]I
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0

，试用叠加定理确定电压源
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题2-15图                           题2-16图

2-16．试用叠加定理求解图示电路中电流源发出的功率。

2-17．求如图所示（a）、（b）电路的戴维南等效电路。
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题2-17图

2-18．求如图所示（a） 、（b） 、（c） 、（d）电路的戴维南等效电路。

 SHAPE \* MERGEFORMAT 



题2-18图

2-19．求如图所示电路ab端口的戴维南等效电路。

 SHAPE \* MERGEFORMAT 
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题2-19图                                        题2-20图

2-20．试用戴维宁定理求图所示电路中电流源两端的电压
[image: image32.wmf]U

。
2-21．图示电路N为线性含源电阻网络，已知当[image: image33.wmf]0

＝

S

I
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。求网络N的戴维南等效电路。
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题2-21图                        题2-22图

2-22．应用戴维南定理计算如图所示电路中6Ω电阻中的电流。

2-23．如图所示电路中，已知：当
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为多大时，它吸收的功率最大并求此最大功率。
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题2-23图                             题2-24图

2-24．如题2-24图所示电路，试求负载
[image: image46.wmf]L

R

获得最大功率时的电阻值其最大功率值。

*2-25．列写图示电路的支路电流方程。
 SHAPE \* MERGEFORMAT 



*2-26．求如图所示电路的电流
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和
[image: image49.wmf]I

2

。

[image: image50.png]1
My 2y Iz 1
e [Jee





题2-26图 

*2-27．求如图所示电路的电流
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和
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电压源提供的功率。
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题2-27图

*2-28．列写图示电路求解各网孔电流所需的方程组。
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题2-28图

*2-29．计算如图所示电路电压
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和电流
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2-29图
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题2-1图
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